



## **ИСИЛЬКУЛЬСКАЯ МЕЖРАЙОННАЯ ПРОКУРАТУРА** **ИНФОРМИРУЕТ**

### *Начато рассмотрение уголовного дела*

В Исилькульском городском суде Омской области начато рассмотрение уголовного дела по обвинению 2 иностранных граждан и 1 гражданина РФ в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30, п. «в» ч. 2 ст. 226.1, ч. 3 ст. 258.1 УК РФ.

Органами предварительного расследования указанные лица обвинялись в покушении на контрабанду особо ценных диких животных, то есть покушение на незаконное перемещение через таможенную границу Таможенного союза в рамках ЕврАзЭС и Государственную границу РФ особо ценных диких животных, принадлежащих к видам, занесенным в Красную книгу РФ, совершенное группой лиц по предварительному сговору, если при этом преступление не было доведено до конца по независящим от этого лица обстоятельствам, а также в незаконном обороте, то есть незаконные приобретение, хранение, перевозка особо ценных диких животных, принадлежащих к видам, занесенным в Красную книгу РФ.

Так, в период времени с 19 часов 00 минут 12.09.2023 до 05 часов 10 минут гражданин иностранного государства совместно со своим родственником - гражданином Российской Федерации перевозил на легковом автомобиле с оборудованным внутри тайником 8 особей птиц, относящихся к

царству «Животные», типу «Хордовые», классу «Позвоночные», семейству «Соколиные», роду «Соколы», виду «Сапсан» (*Falco peregrinus*), принадлежащих к видам, занесенным в Красную книгу РФ для передачи указанных особей другому лицу иностранного государства с целью их дальнейшего перемещения из Российской Федерации в Республику Казахстан.

Однако свои преступные действия лицо, перемещающее птиц через границу РФ, до конца довести не смогло по независящим от него обстоятельствам, так как вышеуказанные птицы были обнаружены при досмотре его автомобиля сотрудниками ПУ ФСБ России по Омской области и изъяты ими 14.09.2023 в период с 05 часов 10 минут до 05 часов 50 минут.

09 апреля 2024 года